



约翰斯·霍普金斯大学：美国累计新冠确诊病例超2500万例

1月24日，在美国首都华盛顿，人们戴着口罩从国会大厦附近经过。美国约翰斯·霍普金斯大学24日发布的新冠疫情最新统计数据显示，美国累计确诊病例超过2500万例。

冰雪的乐趣

1月24日，孩子们在白俄罗斯首都明斯克郊区的民族建筑博物馆内打雪仗。正值隆冬冰雪时节，博物馆举办主题游园活动，让人们感受白俄罗斯传统冰雪文化的乐趣。



疫情席卷美国

3000多个县无一幸免

新华社北京新媒体专电 据美国《华尔街日报》网站1月21日报道，《华尔街日报》查阅了约翰斯·霍普金斯大学和各州的数据，以证实新冠病毒已经到达48个彼此相邻的州和夏威夷州的每个县。阿拉斯加州没有正式的县，但该县的新冠疫情数据表显示，该县报告疫情数据的自治市镇和人口普查区全部出现了病例。全文摘编如下：
一年前，卫生当局宣布在西雅图附近的华盛顿州斯诺霍米什县发现了美国首例新冠肺炎确诊病例。不到11个月后，这种病毒进入了夏威夷州在一个多世纪前为麻风病患者设立的一个安全孤岛。
根据《华尔街日报》对

各州记录和约翰斯·霍普金斯大学收集的数据的查阅，它看来是美国最后一个出现新冠病例的县。
自美国报告第一例病例以来，新冠病毒在美国到处传播，感染了至少2400万美国人，造成40多万人死亡。病毒从大城市蔓延到人口稀少的农业县，最后甚至蔓延到努力控制病毒入侵的最偏远地区。
为了确定3000多个县中看来是最后一个出现新冠病毒的县，《华尔街日报》查阅了约翰斯·霍普金斯大学和各州的数据，以证实新冠病毒已经到达48个彼此相邻的州和夏威夷州的每个县。阿拉斯加州没有正式的县，但该县的新冠疫情数据表显示，该

州报告疫情数据的自治市镇和人口普查区全部出现了病例。
在这一年中，到这个冬季疫情激增之前，被疫情席卷的地区从人口众多的县，扩展到了人口稀少的小县。
2020年11月，新冠肺炎蔓延到了人口为169人的得克萨斯州拉温县。拉温县是美国人口倒数第二的县，仅排在夏威夷州卡拉瓦奥县之前。然后到接下来一个月，卡拉瓦奥县成了最后一个出现病例的县。
约有70人居住和工作的卡拉瓦奥县，与外界的联系很少。哪怕是去周边地方，当地居民也不得不乘飞机，或走小路爬上高耸的悬崖。这个定居点

依赖每年一次的驳船停靠获得重要的物资补给。
尽管该县与外界隔绝，但州卫生当局在看到去年初美国本土护理院新冠病例激增的情况下，还是采取措施，将定居点封闭起来。当局叫停了对该县的探访，以保护定居点现存的5名麻风病患者。
这5名患者平均年龄86岁。夏威夷州卫生局传染病与公共卫生护理部门负责人格伦·沃瑟曼说，一些人患有严重的基础病，这使他们因感染新冠而出现严重并发症或死亡的风险极高。
然而，据夏威夷州卫生局说，在一名显然在定居点以外感染了新冠病毒的居民在当地机场降落后，当局于2020年12月30

日宣布了这个安全孤岛的第一例正式病例。
这名返回的居民没有症状，在火奴鲁鲁进行了新冠病毒检测，但在回到卡劳帕帕时才拿到阳性检测结果。所幸病毒没有扩

特朗普弹劾审判临近 多名美国会议员被曝遭人身威胁

海外网1月25日电 据美联社25日报道，随着对美国前总统特朗普的第二次弹劾审判即将开始，不少美国国会成员受到了人身威胁，迫使国会警方和联邦机构展开调查。
报道援引一名未透露姓名的政府官员称，这些威胁甚至包括，要在弹劾审判期间于国会大厦外攻

击或杀死来往的议员。据称，出于对这些威胁和此前国会骚乱的担忧，国会警方和其它联邦执法机构坚持要让数千名国民警卫队士兵留守华盛顿，在参议院进行弹劾审判期间进行安保工作。
美联社指出，发生在1月初的国会骚乱，已经使得华盛顿在拜登的就

职典礼期间进入了前所未有的封锁状态。虽然就典礼进行中没有出现安全问题，但这些针对议员的威胁证明仍有发生危险的可能。
这名官员表示，执法机构目前跟踪的威胁与就职典礼前夕类似，信息的具体程度和可信度各有不同，主要出现在网络

和讨论群组中。部分安全官员已经在起草计划，为武装示威者在弹劾审判时重返华盛顿做准备。国民警卫队则表示，截至当地时间24日，仍在华盛顿的国民警卫队士兵已不到2万人，此后会有7000人在接下来几周留守，并逐步减至5000人。

又一官员“中招”！葡萄牙国防部长感染新冠正隔离

资料图：当地时间1月13日，葡萄牙里斯本两名戴口罩的女子在楼梯上交谈。
中新网1月25日电 据俄罗斯卫星网25日报道，葡萄牙国防部长克拉维尼奥感染了新冠病毒。目前，他正在进行隔离和远程工作。
此前，包括农业部长、经济部长在内，该国有数名官员感染新冠病毒。
此外，葡萄牙总统办公室1月11日宣布，总统德索萨的新冠病毒检测

结果呈阳性，但他目前为止没有出现任何症状。
据路透社报道，截至目前，葡萄牙累计确诊病例超63万例，累计死亡病例超1万例。
葡萄牙议会13日通过法案，自15日起将国家紧急状态再次延长15天。政府部长理事会当日决定，自15日零时起，葡萄牙全国再次进入全面封禁状态。

Advertisement for Bagus Pipi Kids Surgical Mask and Grand Elephant Mortar. Includes images of children wearing masks and bags of mortar.

Large article titled '四年目睹美利坚之怪现状' (Four years witness the strange current situation of America). Includes sub-header '国际时评' and detailed text about US political and social issues.